«ДЕНЬ МАТЕРИ» 

1 декабря  в Муниципальном бюджетном образовательном учреждении дополнительного образования детей "Партизанский Центр внешкольной работы" прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню матери.        
Учащиеся нашей школы, посещают в данном учреждении,  детское объединение ВИА «Эврика» (руководитель – Фёдорова Олеся Николаевна) и являются частыми гостями. Принимают активное участие во всех праздничных мероприятиях и радуют жителей района  своими музыкальными номерами.
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. В этом году наши ребята  приняли участие в данном мероприятии.

Дети исполнили песни «Мама – одно лишь слово на Планете» и «Мамочка, милая моя». Зрители с восхищением наблюдали выступление наших звёздочек. 

Праздничная программа была насыщенной: стихи, частушки, зажигательные танцы, сценки, показ мод. В заключении все участники праздничного концерта  исполнили песню «Мама – первое слово» из к.ф  «Мама».
Также учащиеся школы приняли участие в районном конкурсе рисунков «Моя мама» и литературном конкурсе сочинений: «Ласковые слова о маме» (руководитель- учитель русского языка и литературы Иванова Елена Алексеевна).   С нетерпением ждём результатов!!!
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