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I. Обследование учащихся. Результаты обследования.

Первое углубленное логопедическое обследование детей  осуществилось с 2 сентября по 16 сентября 2014 года. 
За этот период было обследовано – 30 учащихся (из 3, 4, 5, 6, 7  классов).

Исходя из данного углубленного логопедического обследования  - 25 человек были зачислены в логопедические группы. 6 человек – с логопедическим заключением – нарушение чтения и письма, обусловленное грубым СНР , 19 человек – с логопедическим заключением – дисграфия, на почве нарушения языкового анализа и синтеза.

При обследовании учащихся использовала методику Иншаковой О.Б., 2008 г., которая позволила выявить нарушения: звукопроизношения, слоговой структуры слов, фонематического анализа и синтеза, словаря и грамматического строя речи.

По результатам обследования на каждого ребенка были заполнены речевые карты, составлены индивидуальные планы занятий по звукопроизношению, а также планы для каждой группы обучающихся по нарушению письменной речи. По  результатам логопедической диагностики, были заполнены заключения на каждого учащегося, составлены индивидуальные программы логопедического сопровождения.
При проведении занятий применяю активные формы обучения и коррекции: ролевые, предметные, групповые и индивидуальные, сюжетные игры. Особое значение уделяю составлению дифференцированных заданий с учетом индивидуальных возможностей учащегося. Учитывая особенности детей с ОВЗ, на всех логопедических занятиях использую красочный наглядный материал: предметные и сюжетные картинки, таблицы, логопедические лото, тематические объемные лото, условные обозначения, мнемотаблицы, лексико-грамматические кроссворды; информационно-обучающие технологии: обучающие и развивающие компьютерные игры.

В течение учебного года проводились групповые и индивидуальные занятия согласно циклограмме рабочего времени.

Занятия планирую с учетом современных требований, используя разнообразные формы, приемы, методы и средства   обучения.

Были составлены индивидуальные программы  логопедического сопровождения  на 8 учащихся: Гавриленко Н., Чинкова  С. (3 класс), Рослякова  И., Скобелева Д., Редина С., (4 класс), Осипову О., Фирсакову Н., Калчанова С. (6 класс).
В течение года отслеживалась динамика развития детей по разделам:

           1) звукопроизношение;

           2) лексико-грамматические категории;

           3) связная речь;

           4) письменная речь.


Поставлен  сонорный звук [Р] у Матвеева А., Редина С., Рослякова И. (4 класс), но необходим постоянный контроль со стороны, т.к. учащиеся не контролируют свою речь и автоматизация проходит очень медленно. 


Выпущены с положительными результатами следующие учащиеся: Редина Т. (5 класс), Соловьева В., Роткина А., Веремеев Т. (6 класс), Некрасова Я. (7 класс).

Незначительные изменения у Матвеева А., Скобелева Д. (4 класс), Кривчиковой К., Камардиной Д. (5 класс), Кравцова А. (6 класс).
Аналитический отчет:
	1. Всего в течение учебного года было обследовано 
	30

	2. Зачислено на логопедические занятия:

- всего:

 с логопедическими заключениями:

- Нарушение  чтения и письма обусловленным, 

грубым системным недоразвитием  речи.
- Дисграфия, на почве нарушения языкового анализа и синтеза.
	25
6

19

	3. Выбыло:
	2

	4. Выпущено:

- всего

- со значительными улучшениями речи
	5
5

	5. Оставлено для продолжения занятий

- всего
	18


II.  Совместная работа с учителями, воспитателями.

Регулярно готовила необходимую документацию к заседаниям школьного ПМПконсилиума,  знакомила постоянных членов школьного ПМПконсилиума  и других  педагогов школы с результатами логопедического обследования.
7 марта 2015 года совместно с учителем-дефектологом и учителем начальных классов было проведено внеклассное мероприятие «Женский день – 8 марта». Дети поздравляли своих мам, читали стихи, тем самым отрабатывали дикцию и четкость речи, автоматизировали поставленные звуки.

10 апреля 2015 года было проведено интегрированное занятие (совместно с учителем-дефектологом) в 4 классе по теме: «Космическое путешествие» (с использованием ИКТ). Дети  были очень активными, показывали хорошие результаты.  В процессе занятия реализовался принцип индивидуально-дифференцированного подхода, соблюдался  главный  принцип  деятельностного  подхода – принцип психологической комфортности. Развитию активности и любознательности, концентрации внимания способствовали: использование ИКТ, быстрая смена заданий и упражнений, что не давало детям возможности отвлекаться и уставать.

С 20 апреля по 25 апреля 2015 года в школе прошла предметная неделя: «В гостях у сказки».
22 апреля 2014 года была  проведена викторина  «Сказочная  грамматика». Данное мероприятие было веселым и занимательным. Загадки,  задания на логику, внимание, составление слов -  вызывали большой интерес у детей.  Во время викторины  удачно сочетались коллективные и индивидуальные формы работы.
В течение всего учебного года проводилась работа по повышению квалификации: изучались новинки методической литературы, знакомство с инновационными технологиями, работа по самообразованию по теме: «Активизация и развитие речи школьников, через использование игр на логопедическом занятии». Активно использую на своих занятиях дидактические игры, которые помогают мне сделать занятия интересными, продуктивными, повышают учебную мотивацию у детей.
Выступила на методическом объединении с докладом по теме: «Применение ИКТ на логопедических занятиях в коррекционной школе VIII вида».
III.  Мероприятия по улучшению оснащенности логопедического кабинета учебно-методическими пособиями, дидактическими и наглядными материалами.
Согласно составленному в начале учебного года «Перспективному плану развития кабинета», систематически  проводится работа по улучшению оснащенности  логопедического кабинета дидактическими средствами по всем разделам коррекционного плана, по подбору  методической и коррекционной литературы и пособий, логопедических игр в помощь воспитателям и родителям. 
Логопедический кабинет был пополнен новыми пособиями:
· Игры для развития глагольного словаря, навыка составления предложений, развития связной речи.

· Игры для развития фонематического слуха, формирования навыка определения рода имен существительных «Наряди елочки».

· Интерактивные карточки по познавательно-речевому развитию детей «Ягоды», «Грибы и цветы», «Фрукты».

· Комплект карточек для исправления звукопроизношения  шипящих звуков.

Были изготовлены следующие пособия:

· Папки-передвижки «ВРЕМЕНА ГОДА» («Осень», «Зима», «Весна»).
· Игры «Автоматизация и дифференциация звуков». 
· Пособия: «Предлоги», «Слоговая структура слова».















