Самоанализ урока математики во 2 классе.

Тип урока: Повторение и закрепление изученного.

Тема: Сложение однозначных чисел с переходом через десяток.

    Цели: Совершенствовать вычислительные навыки сложения и вычитания в пределах 20, с переходом через разряд.

    Задачи: 
1) Закрепить изученные приёмы сложения и вычитания в пределах 20, с переходом через разряд.

2) Корригировать произвольное внимание, зрительное, слуховое  восприятие, логическое мышление, память.

3) Воспитывать положительную мотивацию к предмету.

Характеристика класса.

В классе 7 человек: 4 мальчика, 3 девочки. Один ребёнок (Гавриленко А.) обучается по программе для детей с умеренной умственной отсталостью. 
Два ребёнка (Ильюшенко Д и Таганов А) неплохо запоминают изученный материал, но не могут без помощи учителя сделать выводы и обобщения. Перенос знаний в новые условия незатруднен, но при этом допускают ошибки, которые исправляют с педагогической помощью, но помощь может быть незначительной. Клесникова С, Ляпин В, Чинков С - испытывают трудности при фронтальном обучении, недостаточно осознают изученный материал. Затрудняются в установлении логических связей, в выделении главного и существенного. Могут самостоятельно работать до возникновения новой трудности.  Енович В. - нуждается в индивидуальном подходе. С трудом используют прошлый опыт. Не может самостоятельно сделать элементарные выводы. Аналогичные задания воспринимает, как новые. Знания быстро утрачивает.
На данном уроке мне важно было, чтобы дети закрепили умение применять полученные ранее знания в разнообразных, меняющихся условиях, что является основной задачей при обучении математике детей с ОВЗ.
  Для повышения мотивации и активизации познавательной деятельности я использовала на уроке мультипликационных персонажей. 
  Все этапы урока были подчинены триединой дидактической цели урока. 

   Важно было, используя различные методы и приёмы на уроке соверешенствовать навык сложения и вычитания однозначных чисел, с переходом через десяток. Я строила свой урок так, чтобы при совершенствовании навыка сложения и вычитания с переходом через десяток, велась работа по коррекции зрительного восприятия, произвольного внимания, логического мышления, посредством специальных коррекционных упражнений. А также шло воспитание положительной мотивации к предмету.  

  На уроке я использовала методы:

· Репродуктивный (воспроизведение уже изученного материала).

· Словесные (объяснение, беседа).

· Наглядные (иллюстрации, краткая запись).

    На уроке применялись формы работы:

· фронтальная 

· индивидуальная 
Орг. момент способствует повышению мотивации – дети встречаются с любимыми героями мультфильма «Смешарики». На данном этапе используется коррекционное упражнение, направленное на коррекцию  зрительного восприятия и произвольного внимания. Использование мультипликационных героев на уроке и игрового сюжета с ними, позволили активизировать познавательную деятельность детей и создать на уроке благоприятный психологический микроклимат, способствующий более успешному решению поставленных задач. 
     На этапе актуализации опорных знаний во время устного счёта, решается дидактическая и коррекционная задачи урока. Идёт коррекция слухового восприятия и произвольного внимания (дети слушают утверждение) и тут же они включают вычислительные навыки, чтобы подтвердить или опровергнуть ответ. Упражнение «Солнышко» помогает вспомнить детям состав числа 10, так как  на основе знания состава числа 10 основан прием сложения однозначных чисел с переходом через десяток. Данный этап является подготовительным для последующих этапов. На данном этапе учитывались индивидуальные особенности детей.

       На основном этапе урока – закрепление изученного материала  вначале  дети вспоминают изученные приёмы сложения и вычитания, затем, при работе самостоятельно, при решении задачи и расстановки знаков действия выполняется основная дидактическая задача – дети применяют полученные знания на практике. Объём выполненной работы на данном этапе разный, в зависимости от индивидуальных особенностей детей.               

       Рефлексия в конце урока с помощью звёзд разного цвета помогла каждому ребёнку показать своё отношение к уроку и оценить свои возможности.         
Здоровьесберегающие технологии были соблюдены – зрительная гимнастика, физминутка, смена видов деятельности. Урок проведен с учётом рациональной организации учебного процесса: велась смена используемых на уроке методов и приёмов, число используемых на уроке видов деятельности не превышает допустимого количества и соответствует психофизическому развитию детей данного класса.    
 Принципы коррекционно – развивающего урока: репродуктивной обработки информации, динамичности восприятия (от простого к сложному), коррекционной направленности, мотивации к учению были  выполнены.
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