«ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА 2016» 
краевой этап фестиваля

С 9 по 11 июня 2016 года в городе Красноярске состоялся завершающий краевой этап фестиваля самодеятельного творчества работников образования Красноярского края «Творческая встреча». Мероприятие проходило в Красноярском краевом Дворце пионеров, где собрались более 200 участников - победителей межмуниципального этапа фестиваля из  19 муниципальных образований Красноярского края. В их число вошла учитель-логопед нашей школы, Фёдорова Олеся Николаевна.  
Всего  в «Творческой встрече» приняли участие свыше 700 педагогов из 40 муниципальных образований. 
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Все три фестивальных дня были насыщены эффектными номерами и многочисленными сюрпризами. Участники номинировались в различных видах и жанрах искусства - в вокальном, инструментальном, театральном,  танцевальном, эстрадно-цирковом и, даже в таком оригинальном, как дефиле театра мод с коллекцией на заданную тему. Конкурсная  программа мероприятия была посвящена году Российского кино. Благодаря творчеству участников зрители совершили увлекательную экскурсию в мир российского кинематографа, вспомнили известных режиссеров и актеров, посмотрели отрывки из популярных кинолент, услышали песни в исполнении вокалистов и творческих коллективов и погрузились атмосферу фильмов с  танцевальными номерами в исполнении участников фестиваля.

Никто из конкурсантов не остался без внимания. Творческие коллективы и исполнители, показавшие лучшие результаты, отмечены дипломами и награждены памятными подарками, им присвоено звание Лауреатов фестиваля. 
Своим творчеством покорила жюри наша Олеся Николаевна! Она стала победителем фестиваля в номинации «Золотой голос» и ей также, было присвоено звание Лауреата.

Всем остальным участникам вручены дипломы Финалистов.
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ПОЗДРАВЛЯЕМ С ПОБЕДОЙ!!! 
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