«Звёздный час-2015»

Праздник юных дарований "Звездный час" в Партизанском районе стал ежегодной традицией. 
19 мая 2015 г. в очередной раз в районном Доме культуры чествовали отличников учебы, победителей и призёров краевых и районных предметных олимпиад, КВНа, лучших спортсменов и лауреатов районного фестиваля детского самодеятельного творчества. 
Церемония награждения сопровождалась концертными номерами юных самодеятельных певцов, музыкантов и танцоров.
В  числе лучших,  были  и наши ребята!  

Таганов Антон учащийся 3 класса стал победителем в номинации «Новая звезда» и награжден дипломом Звёздного часа за достижение наивысших результатов в художественной самодеятельности. Для всех присутствующих в зале, Антон исполнил песню «Я вернусь победителем».
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В номинации «Любимые  мелодии» лучшими стали наши ребята из вокальной группы «Радуга» и также были награждены дипломом.

Учащаяся 9 класса Берлова Вика, стала победителем в районном и краевом конкурсе «Таланты без границ» в номинации « Помним, храним» и награждена дипломом Звёздного часа за достижение наивысших результатов в труде.
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Каждый участник был награждён денежной премией и значком Звёздного часа.
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Мы очень гордимся нашими ребятами!!!
